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ВЫХО
Д



ЗАДАНИЕ 
№1Саше и Даше вместе 10 лет. 

Сколько лет будет им 
вместе через 10 лет? 

Отметь правильный ответ.

20 лет

30 
лет

нельзя 
определит

ь

Поскольку каждый из 
двух ребят повзрослеет 
на 10 лет, то в сумме они 
повзрослеют на 20 лет. 
Сейчас им на двоих 10 
лет. Значит, через 10 лет 
на двоих им будет 30 лет.

ВЫХО
Д



ЗАДАНИЕ 
№2Поставь в кружки такие знаки 

арифметических действий, чтобы 
получилось верное равенство.

5 5 5 = 6: +

ВЫХО
Д



ЗАДАНИЕ 
№3Три рыбака поймали 30 рыб. Пётр Фомич и Илья 

Лукич вместе поймали 21 рыбу, а Пётр Фомич и 
Фёдор Ильич – 18 рыб. По сколько рыб поймал 
каждый рыбак?КРАТКОЕ 

УСЛОВИЕ
Фёдор 
Ильич

Илья ЛукичПётр Фомич

30 рыб

18 рыб 21 рыбу
РЕШЕН

ИЕ
1) 30 – 21 = 9 (р.) – поймал Фёдор Ильич
2) 18 – 9 = 9 (р.) – поймал Пётр Фомич
3) 21 – 9 = 12 (р.) – поймал Илья Лукич

ОТВЕ
Т:

Пётр Фомич – 9 р., Фёдор Ильич – 9р., Илья Лукич – 
12р.

ВЫХО
Д



ЗАДАНИЕ 
№4Расшифруй запись. Замени буквы 

числами.

АА + АБ = 
ВВВ

+ =5 5 5 6 1 1 1

ВЫХО
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ЗАДАНИЕ 
№5Ты опередил бегуна, который шёл к финишу 

вторым. На каком месте ты оказался? Отметь 
правильный ответ:

На первом

На 
втором

На 
третьем

Ты оказался на месте бегуна, который 
шёл к финишу вторым!

ВЫХО
Д



ЗАДАНИЕ 
№6В зоомагазине 6 клеток: первые три – пустые, а 

следующие три – с попугаями. Выполнив только 
одно действие, сделай так, чтобы пустые клетки 

чередовались с клетками с попугаями.

ОТВЕ
Т:

ВЫХО
Д



ЗАДАНИЕ 
№7Масса полного ящика с яблоками 21 кг. Если из 

ящика отложить половину всех яблок, он будет 
весить 11 кг. Чему равна масса пустого ящика?
РЕШЕН

ИЕ1) Чему равна масса половины всех 

яблок?

2) Чему равна масса всех яблок?

3) Чему равна масса пустого ящика?

ОТВЕ
Т:

Масса пустого ящика – 1 кг.

21 – 11 = 10 (кг) –весит половина яблок

10 + 10 = 20 (кг) – масса всех яблок

21 – 20 = 1(кг) – масса пустого ящика

ВЫХО
Д



Сайт http://linda6035.ucoz.ru/      

Интернет-ресурсы:
Фон для рамки http://ramki-vsem.ru/fon/fon-cvety9.jpg

Линия http://s4.pic4you.ru/y2014/06-20/24687/4456516-thumb.png  

Бегуны http://www.art-saloon.ru/ru/item.aspx?ItemID=5056

http://www.artsides.ru/?ItemID=5053&SetID=89

Клетка http://zverek-shop.ru/dljaptic/kletki_dlya_ptic/kletka_dezzie_dlya_ptits_33_x_53_sm_metall_plastik_

Попугай http://www.proza.ru/2012/07/11/240 

Яблоки в ящике http://jili-bili.ru/catalog/?prod=4159&otzivi 

Межуева Ю.В. Математика 2 класс. Подготовка к конкурсам и олимпиадам. – Саратов: Лицей, 

2014г. /Работа 1/

Автор шаблона Фокина Л.П.


